Errata

AUGUST 2016

Atlantia

Bj{0,}rn inn hávi. Name correction from Bjorn inn hávi and badge. Sable, a bend Or between a natural seahorse and three swords argent.

When his badge was registered, the LoAR inadvertently misspelled his name as Bjorn instead of $Bj{o}rn$.

East

Dietrich of Timi{s,}. Name correction from Dietrich of Timis and device. Sable, a tower conjoined to a fence extending to sinister and on a chief argent an eagle vert.

When his device was registered, the LoAR inadvertently misspelled his name as *Timis* instead of *Timi{s,}*.